

2024年8月10日 星期六 责任编辑:褚思源 版式设计:马小平

新华社巴黎8月8日电 8日,中国拳手常园在巴黎奥 运会女子拳击54公斤级决赛 中战胜土耳其拳手阿克巴什, 斩获金牌。这是中国拳击队 在本届奥运会上取得的第二 枚奖牌,更是中国女子拳击的奥运首金。

本届奥运会上,27岁的常园以八号 种子身份出战。当晚决赛中,常园迎战新 锐阿克巴什。从第一回合开始,中国姑娘 的临场发挥就更胜一筹,数次把对手逼到 场边并予以连击,第二个回合更是直接将 对手打倒在地。三个回合下来,常园在裁 判打分中一直全面领先,最终以总比分 5:0 力压对手取胜。

朝鲜选手方哲美和韩国选手林爱智 获得铜牌。

这是常园第二次征战奥运赛场。在 东京奥运会上,常园曾参加女子拳击51 公斤级比赛,遗憾未能闯入四强。本届 奥运会上,剑指金牌的常园一路过关斩 将,先后战胜爱尔兰选手勒汉、来自保加 利亚的一号种子彼得罗娃,接着在半决 赛中淘汰强手方哲美。

女子拳击项目从2012年伦敦奥运 会开始设立,中国女拳手所获奖牌数量 在世界范围内名列前茅,但此前尚无金 牌入账。巴黎奥运会上,中国女队共有 6人参赛,其中5人闯入四强,为中国 队锁定5枚奖牌。目前,吴愉、杨柳、 李倩均已晋级决赛,杨文璐已经摘得 一枚银牌。

新华社巴黎8月9日电 9日,在巴 黎奥运会皮划艇静水项目女子双人划艇 500米决赛中,徐诗晓/孙梦雅以1分52 秒81的成绩刷新奥运最好成绩,蝉联冠 军。这也是本届奥运会中国皮划艇队的 第二枚金牌。

半决赛中,徐诗晓/孙梦雅展现出非 凡实力,全程领跑,终点前徐诗晓甚至悠 然放慢节奏,两人以1分53秒73轻松刷 新奥运最好成绩,以小组头名的姿态昂

决赛开始前突然刮起大风,马恩河 上波浪绵延。面对不利条件,"诗雅"组 合展现出强大默契与稳定,一路领先,再 次刷新奥运最好成绩,夺得冠军。

在东京奥运会上,徐诗晓/孙梦雅首 次出战奥运就为中国皮划艇女队揽入历 史首枚奥运金牌。谈起卫冕之战,徐诗 晓说:"我们要做的就是专注做好自己, 如果能突破东京的成绩,那我们在巴黎 肯定是成功的,我也做到了。'

在男子单人划艇1000米决赛中,捷 克选手福卡萨刷新奥运最佳成绩,夺得 冠军。上届冠军、来自巴西的奎罗斯以 乐观心态收获银牌。"我很开心获得银 牌,对手们都很出色,我确实落后了,所 以拿到奖牌我已经感到很满意。"摩尔多 瓦选手塔尔诺夫斯基获得铜牌。

在女子双人皮艇500米比赛中,首 次出战奥运会的中国小将俞诗梦/陈雨 乐最终位列第14名。首次出战奥运,两 位小将坦言:"第一次参加奥运会,我们 是抱着学习的心态来的。而且今天风浪 比较大,对我们还是有一些影响,我们处 理这种情况也比较缺乏经验,没有完全 发挥出自己的水平。"



新华社巴黎8月9日电 巴黎奥运会乒乓球项 目9日决出男团金牌,中国队3:0战胜瑞典队,连 续第五次夺冠。35岁的老将马龙收获第六枚奥 运金牌,成为中国队奥运史上获得金牌最多的选

马龙赛后说:"这枚金牌是结束我奥运之旅 的绝佳方式,但将来你仍有可能在国际乒乓球舞 台上见到我。过去的12年是一段充满起伏的旅 程,我感到无比的幸运,我在每届奥运会上都扮 演了许多不同的角色。东京之后,我没有想到会 来到巴黎,我特别感激有两个世界最好的队友在我 身边。"

第一场双打争夺,由马龙/王楚钦对阵卡尔伯 格/卡尔松。首局,中国队7:2迎来完美开局,但之 后被对手9:7反超,一番争夺后瑞典组合先下一 城。马龙/王楚钦第二局找回节奏,牢牢把对手控制 在台内,以11:4扳平大比分,随后又以11:3轻松拿下 第三局。但卡尔伯格/卡尔松战意不减,在第四局一 路领先以11:6追平大比分。关键的第五局,马龙/王 楚钦加强了进攻,随着龙队一记正手暴扣斜线,中国

樊振东出战第二场单打比赛,对手是他在男单 决赛击败的莫雷高德。此番再战,莫雷高德首局 12:10 先拔头筹,次局樊振东以11:8 胜出。第三 局,战况进入白热化,樊振东克服0:4的不利开 局,以11:9逆转获胜。第四局,莫雷高德在关 键球的处理上更胜一筹,以13:11将大比分 扳为 2:2。樊振东第五局一路领先,没有给对 手翻盘机会,以11:5胜出后,他再次做出双手 抱胸的庆祝动作。

第三场的单打争夺依然战满五局,由王楚钦 对阵33岁的卡尔松。王楚钦连胜两局后比赛看 起来悬念不大,但卡尔松展开反击,顽强地将大比 分追平。第五局,王楚钦火力全开,以11:2速胜, 中国队就此夺得金牌。

> 新华社巴黎8月9日电 中国跳水 "梦之队"9日收获在巴黎奥运会上的第 七枚金牌,陈艺文在女子三米板决赛中摘 得金牌,中国队实现该项目奥运十连冠。 在队友昌雅妮第一跳失误的情况

下,陈艺文发挥稳健,5轮都保持排 名第一,最终以376.00分夺金。澳 大利亚选手基尼以343.10分获得银牌, 昌雅妮后几轮一路追赶,最终获得318.75分, 摘得铜牌。

陈艺文赛后表示,昌雅妮首轮的失误给 她带来了些许压力,"会有一点点压力,但当时就更 坚定了我必须放开跳的决心,不能再收着了"。

女子三米板是中国跳水队的传统优势项目,自 1988年汉城(首尔)奥运会以来,中国队从未让这枚 金牌旁落。高敏、伏明霞、郭晶晶、吴敏霞等一位位 跳水"女皇"传承、统治着这个项目,如今陈艺文不负 众望,接过前辈们的旗帜。

男子10米台的半决赛和决赛将在10日进行,"梦 之队"距离包揽跳水全部8枚金牌只差这最后一金。



## 牢牢守住安全度汛防线

(上接第一版)

8月8日,宁夏多地出现超强降雨。最大累计降雨量出现 在平罗县黄渠桥镇惠北村,达到152.9毫米。

根据雨情变化,我区及时启动应急响应。8月8日,银川 市、石嘴山市发布暴雨红色预警后,果断将自治区防汛、地质灾 害应急响应提升至二级,成立由自治区党委宣传部、公安厅、应 急管理厅、水利厅等为组长单位的8个工作组,到自治区应急 管理指挥部集中办公,统一调度指挥、联合应对处置。

风雨见初心,行动显忠诚。

自治区应急管理厅安排应急管理指挥队伍7车17人、50 余件(套)应急通信装备到贺兰山沿山支援保障,并派出专业队 伍增援排涝工作。

自治区水利厅指导中小水库提前预泄,关闭6条干渠 引水。

自治区自然资源厅提前进驻重点地区地质灾害隐患点一 线,指导开展巡查排险和应急处置。

自治区住房和城乡建设厅排查城市积水点40处,调配排

CHN DLOPTEX

涝设备和队伍,实地督导开展抽排水作业。 自治区交通运输厅紧盯263处重点路段风险点,安排95人 负责定占值守。

自治区公安厅落实道路保畅措施,对11条道路实行临时 交通管制,临时管控42处城市内涝点位。

自治区消防救援总队调集25支救援专业队伍,全力增援 银川市、石嘴山市防汛救灾。

各地宣传部门及时开展宣传预警、信息发布,广泛利用广播、 电视、微信、手机短信等平台、渠道进行风险提示,以多种方式让群 众及时知晓、科学避险,全力守护人民群众生命财产安全。

据介绍,强降雨过程中,区市县共发布预警信号157条,靶 向发布红色预警覆盖105.4万人,"叫应"区、市、县、乡、村党政 领导和防汛责任人6064人次。

云锁贺兰山,暴雨倾如注。

8月8日,石嘴山市大武口区黄河街的一处红绿灯十字路 口,一位年迈的老人撑着雨伞,在斑马线旁蹒跚前行。执勤交 警见状迅速上前,背起老人安全穿越斑马线。

保障行人安全、疏通下水通道、推移熄火车辆……当日,在

统一指挥下,石嘴山市公安局交通警察分局全警动员,应对暴

雨天气下的各类突发情况。 暴雨来临,银川市金凤区丰登镇永丰村村干部第一时间敲

8月9日,中国组合徐诗晓(左)/孙梦雅在比赛中。 新华社发

响了王其兵和吴会珍老两口的家门。 "王叔,安全第一,咱们先去镇上避避雨。"在党员干部的协 助下,老人被安全转移至临时安置点。那里,不仅有温暖的床

铺,更有贴心的服务和家人般的关怀。 困难和挑战越大,凝聚力和战斗力就越强。

暴雨来临,各地高度戒备、全力应对,认真落实防汛行政首长 负责制和"市包县、县包乡、乡包村、村包户"包保责任制,党政领导 下沉一线、靠前指挥,周密应对雨情汛情,全力筑牢安全防线。

银川市发动防汛、救援、环卫人员3000余人,投入防汛物 资2617件(套),出动机械装备1263台(套),积极完成积水路段 抽排水工作。

石嘴山市及时启动防汛一级应急响应,对贺兰山主要山洪 沟道进行点对点排查巡护,及时处置险情。

吴忠市针对地质灾害隐患点、水库、景区民宿、山洪沟道等 重点部位,逐一落实责任人,持续开展巡查防守。

固原市按照"确保重点、兼顾一般、统筹应对"的思路,细致 做好"关、停、撤、转"工作。

中卫市紧盯黄河阶段性洪水过程,强化河道巡堤查险,确

保人员安全。

宁东基地紧盯雨情汛情,精准研判,有针对性地加强煤矿、

强降雨期间,各地各部门以雨为令、闻汛而动,调集精锐力 量,果断除险排患。全区累计出动应急救援队伍361支、16328 人、大型抢险救援装备787台(套),全力做好城市排涝、道路抢 通、设施抢修等工作。

危化,特别是电石生产企业安全防范工作。

严格按照"四个一律"原则,各地坚决落实"应转尽转、应转 必转、应转早转"要求,对风险区域、重点人群提前采取"关、停、 撤"措施,共临时关闭A级旅游景区114家,临时关停企业106 家,临时停工在建工地366家,临时关停客运班线162条、城市 公交32条,封闭高速公路11条、国省干线公路6条、客运航线 18条,疏散船舶188艘,果断转移撤离山洪灾害危险区、地质灾 害隐患点等重点区域和企业、在建工程共22184人,有力保障 了人民群众生命安全。随着本轮降雨结束,自治区防汛二级应 急响应已于8月9日7时终止。

当前,仍处于"七下八上"防汛关键期,下一步,宁夏将跟进 做好灾情核查和救灾救助工作,持续关注雨情、水情、汛情发展 变化,不断强化监测预报预警,落实临灾预警"叫应",压紧压实 防汛救灾责任,不间断开展汛期隐患排查整治,组织力量集中 攻坚,全力确保安全度汛。

## 银川市上前城地区人民检察院一篇论文荣获"西部法治论坛"三等奖

近日,第十九届"西部法治论坛"成功举 办。此次论坛是由中国法学会指导的七大 区域法治论坛之一,由内蒙古、重庆、四川、 陕西、宁夏、新疆和新疆生产建设兵团等13 个省级法学会共同主办、轮流承办。经宁夏

法学会推荐,银川市上前城地区人民检察院 于晓飞撰写的论文《论西部土地资源保护法 律制度的完善——以宁夏回族自治区为例》 从4034篇论文中脱颖而出,荣获本次论坛 三等奖。

该论文紧密围绕此次论坛主题,以宁夏 为例,结合我国西部地区独特的地质条件、 气候条件和社会条件,针对西部地区土地资 源管理、保护等诸多特殊性问题,从加快专 门立法、限制地方政府土地资源管理利用权

力、加强土地利用规划法定化、完善法律责 任制度、建立健全生态补偿机制、坚持公众 参与原则等方面提出完善土地资源保护立 法,建立适应西部土地资源保护需要的法律 制度的建议和路径。此论文不仅丰富了该 领域的理论知识体系,更为实践应用提供了 宝贵的决策参考。

(赵 静)

## 注销公告

根据《社会团体登记管理条例》规定,宁夏金融会计学 会(统一社会信用代码:51640000MJX150497N),地址:宁 夏银川市兴庆区北京东路215号,业务主管单位:中国人民 银行宁夏回族自治区分行,法定代表人:刘韶辉,拟注销时 间:2024年8月10日,拟将注销登记,现予以公告。

请各债权债务人自本公告见报之日起45日内到我单 位清算小组办理债权债务事宜。

> 宁夏金融会计学会 2024年8月10日

银川美益康科贸有限公司同心办事处(统一社会信用代 码:91640324MA76XNL87H) 现拟向登记机关申请注销,凡与 作日内到公司人力资源部办理相关手续。逾期未办理|该公司有债权、债务的单位及个人自本公告登报之日起45日 内与银川美益康科贸有限公司办理清算手续。特此公告

日至2024年10月10日封闭。施工期间请从施工便道通 行。过往车辆请按照沿线警示、指示标志安全通行,由于施 工给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。

因S303线K26+100-K26+300施工,于2024年8月10

石嘴山市公安局交通警察分局 宁夏沙湖旅游股份有限公司 南昌旭日公路桥梁工程有限公司 ●顾丽遗失中级导游员等级资格

王赛俊、王惠萍:

你们在未履行任何请假手续的情况下,已连续听 工超过10日,违反《银川市公共交通有限公司职工考 勤休假管理办法》,限你们自本通知见报之日起5个工 者,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。 银川市公共交通有限公司 2024年8月9日

注销公告

银川美益康科贸有限公司同心办事处 2024年8月9日